

多彩多姿庆“七一”

汾西矿业讯 近日,高阳煤矿组织召开“庆祝中国共产党成立101周年暨创先争优表彰大会”,隆重庆祝党的生日,对过去一年各条战线涌现出的先进党支部和优秀共产党员进行表彰,与会人员重温了入党誓词、集中观看党建专题片《精神的追寻——伟大的建党精神》。会议发动和鼓励全矿广大党员牢记入党誓词,践行初心使命,发扬党的优良传统,切实提高政治站位、锤炼忠诚品格,扎实工作、砥砺奋进,在安全生产、重点工程攻坚、开创“两化”建设等中心工作中发挥好创先争优作用,用实际行动奋力开创各项工作新局面,为全方位推动高质量发展做出积极贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。(马鹏飞 乔洁)



汾西矿业讯 6月27日,在建党节即将来临之际,宜兴煤业组织看望慰问了困难党员,向他们送去慰问金和慰问品,并送上党组织的关怀与问候,让大家切实感受到了企业大家庭的温暖。在困难党员孙六五家中,公司党政领导十分关心地询问他的身体健康状况及家庭生活情况,嘱咐他有困难要及时向组织反映,并鼓励他保持乐观向上的心态,勇敢面对困难,为幸福美好的生活努力奋斗。(郭文鹏)



汾西矿业讯 6月30日,曙光煤矿组织召开“纪念建党101周年 献礼党的二十大”暨创先争优表彰大会。回顾总结一年来党建工作,表彰在党建工作中涌现出的先进党支部和优秀个人。会议在庄严雄壮的国歌声中拉开帷幕。在场全体党员重温了入党誓词。该矿希望党员干部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,在集团公司党委的正确领导下,勠力同心、奋力拼搏,真抓实干、攻坚克难,持续打造推动矿井高质量发展的“红色引擎”,同时继续发挥先锋模范带头作用,直面前进路上的曲折和困难,坚决完成各项目标任务,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。(张艳 闫建伟)



汾西矿业讯 近日,工程建设公司组织开展庆“七一”无偿献血活动。采血现场,无偿献血的职工在医护人员的指导下填写“义务献血登记表”,井然有序地配合工作人员进行身体检查、化验血型、抽取血液等各个流程。每一位参加无偿献血活动的职工脸上都洋溢着开心的笑容,现场气氛轻松活跃。此次无偿献血活动,不仅是企业庆“七一”奉献爱心的一项重要活动之一,而且职工们用无偿献血这一特殊方式,传递着爱心和情感,彰显了职工服务社会的奉献精神。(蔚乐 张金琳)

汾西矿业讯 为了进一步丰富职工的业余文化生活,提升职工的集体荣誉感,增强团队的凝聚力、向心力,促进广大职工身心健康,给篮球爱好者一个展示青春的舞台,近日,瑞泰正中煤业举办迎“七一”职工篮球赛,公司共七支代表队参加了比赛。比赛分为预赛和决赛两场,历时两天,比赛现场气氛热烈高涨,各代表队队员们全神贯注投入到激烈的“对战”中,加油声、呐喊声此起彼伏,轻松愉悦的比赛氛围中洋溢着青春的热情。经过紧张的角逐,最终专业化服务队以超凡的实力脱颖而出,荣获第一名的好成绩,生产队获得第二名,安全通风队获得第三名。(吴乐 唐菲菲)

青春的舞台,近日,瑞泰正中煤业举办迎“七一”职工篮球赛,公司共七支代表队参加了比赛。比赛分为预赛和决赛两场,历时两天,比赛现场气氛热烈高涨,各代表队队员们全神贯注投入到激烈的“对战”中,加油声、呐喊声此起彼伏,轻松愉悦的比赛氛围中洋溢着青春的热情。经过紧张的角逐,最终专业化服务队以超凡的实力脱颖而出,荣获第一名的好成绩,生产队获得第二名,安全通风队获得第三名。(吴乐 唐菲菲)



汾西矿业讯 为表彰先进、树立典型,弘扬正气、凝心聚力,大力营造学习先进、争当先进的浓厚氛围,7月1日,两渡煤业组织召开纪念建党101周年暨“两优一先”表彰大会。大会表彰先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者,号召全体党员干部不忘初心、牢记使命,立足岗位、扎实工作,为企业优质高效发展贡献力量。(郝芊葑 胡青和)



绵绵用力 久久为功 全力推进“新焦煤大监督体系”见效成势

集团公司党委巡察办主任王斌:为全力推进“新焦煤大监督体系”落地生根、见效成势,我们向着既定目标,守正笃实、绵绵用力、久久为功。

领会精神内涵。“新焦煤大监督体系”既是一个涵盖企业重大风险的点、线、面相结合的大体系,又是一个聚焦企业风险集聚、腐败高发的重点领域、关键环节的监督性工作。4个维度工作矩阵、59个突出问题、68项监督举措、6条监督路径和10项监督机制,配套6个“专项监督实施方案”和3个“工作指引”,全面构筑起“新焦煤大监督体系”的“四梁八柱”,从不同角度叠加成一个

层次分明、协调有序、有机统一的大体系。同时,又从组织、制度、路径、方法、措施等方面进行矩阵式覆盖,从认识、责任、效果、问责等方面进行规范,成为一个组织严密、内容具体,兼顾宏观与细节的大体系,其构建过程体现了调研把脉精准、问题查找精准、措施制定精准、统筹衔接精准,是凝聚两级集团各级干部心血的一套集大成之作。

勇于压实责任。“新焦煤大监督体系”是提高监督质效、融监督于治理的实践创新。一个全新体系从制定落地到实践见效,是一个艰难而长期的过程,需要有“咬定青山不放松”的韧劲和“不破楼

兰终不还”的拼劲,我们要以坚定的信念扛起责任,按照山西焦煤“先僵化、后固化、再优化”的步骤,不折不扣地执行,一丝不苟地落实,严格按规矩办事,杜绝打折扣、搞变通,坚决克服“好人主义”,敢于拉下脸开展监督,当好“黑脸包公”;要坚持依规依纪依法开展监督,坚决杜绝跑风漏气、超越权限,坚决防止“灯下黑”,以强有力的执行推动“新焦煤大监督体系”的落地落实。

统筹协调合作。作为党委监督部门,党委巡察办将紧紧围绕构建“新焦煤大监督体系”的具体任务,找准坐标、选准方向、瞄准靶心,切实发

挥好政治监督职能和党内监督的“前哨”、发现问题的“尖兵”、从严治党的“利剑”作用,坚持以发现问题为巡察工作的“生命线”,做到发现问题、形成震慑,推动改革、促进发展,不断提高企业现代化治理水平,保障新焦煤全方位推动高质量发展。



规范资金运营 发挥资金效益 有效防范廉洁风险

集团公司财务部部长郭志宝:财务结算和资金支付作为落实“新焦煤大监督体系”四个重点领域监督项目之一,我们及时组织学习领会精神,及时明责落责,确保此项工作在财务系统全面落地见效。

统一路径、分级实施。财务系统以防范化解财务结算和资金支付领域廉洁风险、进一步规范资金运营、充分发挥资金效益为目标,坚持以问题为导向,采取统一路径,分级实施的整体贯彻落实方案,步调统一、责任明确、同向发力,确保见效。

加强组织、明确职责。财务系统明

确了公司财务部为“新焦煤大监督体系”在财务系统的落实责任部门,财务部负责人为第一责任人;各单位财务部门为所在单位落实责任部门,各单位财务部门负责人为第一责任人,全面加强组织领导。各层级责任人从大额资金支付、账户资金管理、费用支出报销、资金排款支付、保护国有资产五个方面全面排查梳理风险点、风险源,建立风险清单,确定各级风险点、明确风险防控责任人,制订针对性的防控措施,确保组织有力、职责明确。

机制约束、落地见效。财务系统利用有效机制约束日常行为。资金预算再加强,各单位通过资金预算管理系统,准确编制月度、年度资金预算,加大力度对各单位资金预算的准确率进行严格考核;集中管控再加力,设置以业务交易为导向的统一处理流程,统一实现交易预算管控前置、资金集中管控、账务处理和资金支付自动化,更进一步加强业务的集中管控;流程制度再优化,全面梳理规章制度和审批流程,并植入数字化平台,真正实现“管理建在制度上、制度建在流程上、流

程建在权限上、权限建在平台上、平台建在数据上”;基础工作再精益,构建起战略财务、业务财务、共享财务三位一体的新型财务管理模式,形成财务管理专业化、财务核算集中化、财务业务一体化的大格局;信息手段再提升,以财务共享建设为手段,统一财务制度、核算体系、信息系统,实现数据集中化、核算标准化;清廉意识再强化,通过周例会、月工作会及财务人员日常学习培训等形式,让每位财务人员做到敬畏法律、敬畏规章制度、不碰“红线”、不触“底线”,清廉意识永驻心中。